
 

* Die genannte E-Mail Adresse dient nur zum Empfang einfacher Mitteilungen ohne Signatur und/oder Verschlüsselung 
Öffnungszeiten:   Bankverbindung: 
Montag und Dienstag 09:00 - 12:00 Uhr und 13:00 - 15:00 Uhr Telefon:  03371 608-0 Mittelbrandenburgische Sparkasse in Potsdam 
Donnerstag 09:00 - 12:00 Uhr und 13:00 - 17:30 Uhr Telefax:  03371 608-9100 Gläubiger-ID: DE 87 LTF 000 002 134 52 
Freitag 09:00 - 12:00 Uhr USt-IdNr.: DE162693698 BIC:   WELADED1PMB 

 IBAN: DE86 1605 0000 3633 0275 98 

 

 Einzelne Beratungsdienste haben andere Öffnungszeiten. Diese erfahren Sie über die Telefonzentrale oder im Internet. 
 Sie können Ihr Anliegen nach Absprache mit dem Mitarbeiter auch Mo, Di, Mi, Do bis 19:00 Uhr und Fr bis 16:00 Uhr in der Kreisverwaltung erledigen. 
 

Internet: http://www.teltow-flaeming.de 
 

Landkreis Teltow-Fläming 
 

 

 

Die Landrätin  

    

    

 
Antwort der Kreisverwaltung Teltow-Fläming auf die Anfrage der Abgeordneten  
Frau Jutta Böttcher, SPD-Kreistagsfraktion, an den Ausschuss für Gesundheit und Soziales  
vom 11. Mai 2020, zu COVID-19-Testungen im Landkreis Teltow-Fläming 
 
 
Fragen: 

1. Wie viele Personen wurden bis zum 10. Mai 2020 im Landkreis Teltow-Fläming auf  
COVID-19 getestet? 

2. Wie groß ist der Anteil der privat- und gesetzlich versicherten Personen, die getestet wurden? 

3. Wie groß ist der Anteil der gesetzlich Versicherten, die auf COVID-19 getestet werden 
wollten? 

4. Wie lange waren die Wartezeiten auf ein Testergebnis für die jeweiligen Gruppen? 

 
Antworten: 

 
zu 1) 

 
Dem Gesundheitsamt des Landkreises Teltow-Fläming sind bis zum 10. Mai 2020 insgesamt 
1.403 Testergebnisse (bestätigte COVID-19-Infektionen und negative Testergebnisse) gemeldet 
worden. Derzeit liegen Testergebnisse innerhalb von 24 Stunden vor. 
 
zu 2 bis 4) 

 
Zu den Fragen 2 bis 4 sind keine Antworten möglich, da die Meldungen nach 
Infektionsschutzgesetz (IfSG) keine Angaben zum Status der Krankenversicherung beinhalten. 
 
 
 
 
 
 
 
i.V. 
Gurske 
Erste Beigeordnete 
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